

我市全力打好政务服务增值化改革组合拳 打造企业最有感营商环境

优环境 话营商

本报讯(融媒记者 胡美樱子) 5月9日,市企业综合服务中心法治服务专区牵头,联合产业升级、市场开拓、政策服务等方面的机构相关人员及律师组成服务团队,赴方岩镇开展上门走访,了解企业经营状况、实际困难和法律方面的诉求,为企业经营把脉问诊,帮助企业提升风险防范能力,促进合规经营。

以前我们遇到问题都要一个一个部门去跑,现在不一样了,办事有了归口部门,舒心又省心。永康市清翔不锈钢制品有限公司负责人说,该中心解决了企业服务一站式获取的需求,也让企业对未来的发展更有信心。

去年以来,我市依托政务服务中心,将分散在各部门的涉企服务事项整合,设立市企业综合服务中心,通过一个口子受理、流转、督办、反馈企业需求,为企业提供超预期、个性化的衍生服务,成为政务服务增值化改革的枢纽。

推进政务服务增值化改革,是打造企业最有感营商环境的重要举措。市企业综合服务中心相关负责人表示,该中心成立以来,认真梳理制约涉企问题解决的难点、痛点,摸清企业需求,确保企业反映问题件件有回应、事事有着落。

企业反映的问题主要集中在要素

保障、人才引进、参展服务方面。为此,市企业综合服务中心组团开展上门服务,向企业全面解读当前工业用地项目全生命周期管理实施意见,对其中符合用地申请条件的企业,提供申报指导服务;对不符合条件的企业,组织助企帮扶团队,提供智改数转、质量品牌提升等一类事增值服务,帮助企业提升综合实力。针对企业反映因招聘渠道少、工人素质不高等原因导致招工难、用工难问题,该中心积极利用新永康人之家平台拓宽求职渠道,组织开展各类招聘会137次。在参展服务方面,该中心主动对接展会举办方,协助岷峰磁材等企业成功申请广交会品牌展位,并为企业提供境外参展补贴政策解读、申报指引、参展培训等服务。

今年以来,市企业综合服务中心共

收集问题187个,办结183个,办结率97.12%;涉及咨询类问题9个、建议类问题39个,办结率均为100%。

为进一步提升涉企问题办理质效,我市还建立了涉企问题高效闭环解决机制,对企业反映的问题进行系统梳理、分类复盘、研判评价,根据企业特点提供常态化和针对性服务。

今年1月至4月,我市共开展人力资源服务业发展提升、知识产权律师助企培训、数据要素市场化培训、知识产权保护等主题的涉企培训9场,培训600余人,走访企业389家,累计开展服务200次,制定出台《企业无事不扰有呼必应》的活动方案,通过开展专区人员每周走进一家中小企业、每两月谋划一场企业座谈会、不定期开展企业面对面座谈等方式,助力企业高质量发展。

特派指导员上门 问诊把脉 为企业发展献良方

两个健康 进行时

本报讯(融媒记者 吕晓婷) 5月10日,永康市大成工贸有限公司(以下简称大成工贸)迎来了两个健康特派指导员带领的工业设计师团队。现场,设计师详细记录企业产品设计方面的需求,面对面协调提出推进方案。

大成工贸是专注于生产户外休闲产品的头部企业,去年销售额达3亿元,产品畅销国内外市场。该公司在产品研发、工业设计等方面需求较大。以前企业发展过程中遇到难题,经常不知道找

谁求助。现在,特派指导员用更快的速度、更精准的方式为我们解决问题。提起特派指导员,该公司总经理吕瑜磊竖起大拇指。他介绍,公司刚把遇到的问题反映上去,特派指导员就带着专业团队上门了。

褚淑巧是市金远税务师事务所税务师。作为两个健康特派指导员,褚淑巧多次登门与企业负责人深入交谈,详细了解企业生产情况,得知企业迫切需要产品设计方面的人才。于是,在市委

统战部、市工商联的牵线搭桥下,褚淑巧很快与永康五金技师学院取得联系。双方一拍即合,开启校企合作共赢之路。

希望永康五金技师学院的人才发挥所长,帮助企业提升完善产品技术,进一步提高经济效益。褚淑巧说。

我们会根据企业的需求,对产品轻量化、美观性、创新性等方面进行优化,精准解决问题的同时,提升团队实操能力。永康五金技师学院工业设计教师应小凡说,此次合作不仅为企业带来实实在在的收益,也让学校教师及科研人员实现教研相长并促进成果转化。

市疾控中心开展登革热蚊媒监测 预防控制蚊媒传染病 保障群众身体健康

本报讯(融媒记者 徐婷婷) 今年4月以来,我市降水明显偏多,为蚊虫孳生营造了有利环境。5月9日,市疾控中心开展登革热蚊媒监测工作,预防控制蚊媒传染病,保障群众身体健康。

市疾控中心、市一医医共体西溪分院工作人员来到西溪镇上坛村,实地调查百户居民区,检查记录室内外小型积水容器幼蚊孳生情况,为登革热风险评估、预警控制提供科学依据。同时,工作人员还开展了登革热健康教育知识宣传。



送艺送医下乡

5月11日,石柱镇社工站工作人员来到石柱镇洪福村上杨自然村,开展以母亲节为主题的送艺、送医下乡活动。现场,医护人员向村民普及眼部、口腔保健知识,表演者们为村民献上精彩的非洲鼓表演。

融媒记者 杨成栋 通讯员 张龙 摄

(上接1版)

会议审议并原则通过了促进房地产市场平稳健康发展的相关事项。会议指出,房地产产业链条长、涉及面广,事关人民群众切身利益,事关经济社会发展大局。要适应房地产市场供求关系发生重大变化的新形势,积极落实落细国家和省市出台的各项激励政策,结合永康实际,推出含金量高的促消费政策措施,更好满足居民刚性和改善性住房需求,促进房地产市场平稳健康发展。政策措施出台后,要进一步加强和规范宣传解读工作,保障公众知情权,促进政策落地生效,让群众应知尽知、应享尽享。

会议审议并原则通过了《金蓝领公寓销售管理办法(修订)》。会议指出,金蓝领公寓是深化人才新政、优化营商环境的重要体现,为适应经济社会发展新形势,适时调整申请条件确有必要。要加强宣传,创新形式、丰富载体,提高宣传解读的针对性和精准度,确保符合条件的群众应知尽知。要创新方法,加快完善市场+保障的住房供应体系,积极探索租购并举相关路径,提升金蓝领公寓入住率。要抓好落实,按照公开、公正、公平的原则,科学制定实施细则,优化流程、简化程序,推动金蓝领公寓销售规范化、便利化。

会议还研究了其他事项。

守护人民群众脚下安全 我市整改600余个问题窞井盖

除险保安进行时

本报讯(融媒记者 施俊涛) 日前,市综合行政执法局联合市公安局交警大队等部门单位,开展窞井盖安全大检查行动。

此次检查行动覆盖城区各主次干道以及开放式小区,重点检查路面窞井盖完好性和固定情况。检查人员仔细查看

窞井盖是否存在损坏、移位、锈蚀等情况,并及时进行修复,消除安全隐患。检查过程中,相关部门还加大对施工单位和市政维护公司的监督检查力度,要求切实履行好维护责任,确保道路安全。

为进一步解决窞井盖破损、下沉等

问题,有效减少道路交通安全事故的发生,市综合行政执法局联合各管线单位建立市政公用设施协同协作机制,维护广大群众生命财产安全。自该机制建立以来,已交办整改各类窞井盖600余个。

在此基础上,相关部门将通过开展日常巡查和季度联合检查,推进巡查常态化、精细化,确保及时发现、处置病害窞井设施,守护人民群众脚下安全。